

(七)

星期一



## 少林奇俠傳 第一集

(五)

### (七) 誰叫你強行募化

(三)

他要索多少，就給多少。從來不作興短少。若不給他，他便把鐵香爐放在你錢櫃上，頓時可以壓為粉碎。因此他每次捧着香爐求化，不消一天工夫，就得滿滿的一爐，只夠他來天吃喝之用。那時長安市上，無人不知有大力和尚這個人。店家連見了他影子都怕了！恨不得使他早離開一天好一天。有一天招商客店中，忽然來了一個客邊人，年紀約有五十以外，講起那大力和尚，小二搖頭道：「客官不要再提起此人，這回安靜了約有半月光景，沒有出來騷擾。大約不出三天，又要來求化了！」店家受他累，又無法和他爭抗，真是敢怒不敢言。那客人道：「既是如此，待我明天假做櫃上的伙計，等他來時，我來和他動手，包管立刻可以把他趕走。」小二道：「客官不要說笑話，看那和尚的氣力，足足有幾千斤，不是好惹的。」那客人道：「不要緊，我却有法子制他。」小二便去將此話告知店主，大家說妥，從此那客人竟假扮了伙計，在櫃上應酬市面。一連過了三天，那和尚又果真捧着大鐵香爐，前來求化。那和尚只做不見，自顧的招呼生意，和尚等得不耐，便大喝道：「兀那漢子，你可是沒耳朵的？」師父在此問你求化幾個酒資，你可答應不答應？」和尚到此才舉眼將他一看，便含笑道：「出家人不作興妄生嗔怒。和尚既化緣，也該平心靜氣一些。須知我們小本經紀人家的錢，都是血汗換來。不像和尚求化的容易，那能就輕輕的化給你。此間是沒有的。你還是到別家去罷！」慧敏一聽了此話，便不多講，把手中所捧的鐵香爐，就向錢櫃上一放，撲地坐在階前，一聲不響。和尚看了笑道：「和尚不要作要，壓壞櫃檯是要你賠償的。」慧敏只當沒聽見，依然向伙計微笑，伙計到此，也動起怒來。

二次大戰後：

## 集郵新訊 荷利

第二次世界大戰一結束，又有多新的郵票出現，各國競出新郵票。於是忙煞了一般郵票迷。歐洲有好多國家，以仍不能忘。六

度的預算，郵票發行量當亦不下此。今年五月間，美國紐約將舉行盛大的國際集郵展覽會，紀念美國郵票發行的第一百週年。凡是集郵的朋友，一定會踴躍參加。

在最近發行，或行將發行的郵

票中，有一套是梵蒂岡的郵票。共十四張，印的舊是年二月間庇亞士十二世主教所授封的紅衣主教的照

片。有一套是挪威計劃出四張一套。

新郵票有藍綠兩色，上面印的都是

郵票是爲紀念一四一〇年格倫

波蘭也出了一套郵票。將一九三九

年的首部華沙，和一九四五後的

郵票，上面印的是幾個城市被炸後的情景。

郵票另外還有兩種新郵票。一

種是藍色的，係紀念波蘭貿易聯合會成立發行的，上面圖案是三個工人

在拍掌，後襯着一排工廠。另一種

郵票是爲紀念一四一〇年格倫

波蘭人戰勝德軍的事。這種

郵票發行了，上面印着德勒斯登堡。一種紅色的是德勒斯登

戰場上的情景。

The CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper  
published every day except  
Sundays and holidays by  
The Chinese Freemasons Ltd.  
in Canada Publishers Ltd.

市政廳，有一套是慈善郵票，每張男女，正在工作着。還有幾種新郵票，有一種印着的是詩人哥德等照相。一種是三株冬青樹，後面襯着一輪朝日，都是前年十二月間爲德國人民捐募款金發行的。

現在的英后，從前還是約克公爵夫人的時候，被邀往法國維勝城的殖民地博覽會作上賓。

那是一個晴朗的下午，在會中退伍軍人和政治家廖迪元帥招待她。

她夫人的時候，被邀往法國維勝城的殖民地博覽會作上賓。

那是一個晴朗的下午，在會中退伍軍人和政治家廖迪元帥招待她。

上面印着一個大的數字，四週是些男女，正在工作着。還有幾種新郵票，有一種印着的是詩人哥德等照相。一種是三株冬青樹，後面襯着一輪朝日，都是前年十二月間爲德國人民捐募款金發行的。

現在的英后，從前還是約克公爵夫人的時候，被邀往法國維勝城的殖民地博覽會作上賓。

那是一個晴朗的下午，在會中退伍軍人和政治家廖迪元帥招待她。

她夫人的時候，被邀往法國維勝城的殖民地博覽會作上賓。

那是一個晴朗的下午，在會中退伍軍人和政治家廖迪元帥招待她。

上面印着一個大的數字，四週是些男女，正在工作着。還有幾種新郵票，有一種印着的是詩人哥德等照相。一種是三株冬青樹，後面襯着一輪朝日，都是前年十二月間爲德國人民捐募款金發行的。

現在的英后，從前還是約克公爵夫人的時候，被邀往法國維勝城的殖民地博覽會作上賓。

那是一個晴朗的下午，在會中退伍軍人和政治家廖迪元帥招待她。

她夫人的時候，被邀往法國維勝城的殖民地博覽會作上賓。

那是一個晴朗的下午，在會中退伍軍人和政治家廖迪元帥招待她。

她夫人的時候，被邀往法國維勝城的殖民地博覽會作上賓。